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Reprezentanții Bisericilor Ortodoxe pe lângă UE 
încurajează cetățenii să voteze în mod 
responsabil
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Comitetul Reprezentanților Bisericilor Ortodoxe pe lângă UE (CROCEU) a emis un 
comunicat în care încurajează cetățenii să voteze în mod responsabil.

În contextul crizelor globale, CROCEU pune accent pe nevoia de unitate și 
solidaritate europeană pentru „conturarea unui răspuns coerent și eficient la 
provocările, incertitudinile și temerile cu care ne confruntăm”.

Textul integral:

EUROPA NOSTRA – Comunicat CROCEU asupra alegerilor europene
Între 6 și 9 iunie 2024, cetățenii Uniunii Europene sunt chemați să voteze în cadrul 
alegerilor pentru Parlamentul European. Acest exercițiu democratic este extrem de 
important, deoarece va determina viitoarea componență a Parlamentului European, 
precum și conducerea principalelor instituții ale UE.

În plus, în multe țări ale UE, alegerile europene din acest an vor avea loc simultan 
cu alegeri locale. În acest context, Comitetul Reprezentanților Bisericilor Ortodoxe 
pe lângă UE (CROCEU) încurajează pe toți cetățenii Uniunii Europene să voteze, 
alegând în mod responsabil calea noastră comună pentru viitor.

Anul viitor, în mai 2025, vom sărbători cea de-a 75-a aniversare a declarației lui 
Robert Schuman, piatra de temelie a proiectului pentru o Europă unită, pașnică, 
prosperă și puternică. Treptat, aceasta a devenit casă pentru aproape 450 de 
milioane de oameni și o comunitate de 27 de state membre. Este Uniunea noastră, 
a părinților noștri și a copiilor noștri. În această Uniune, fiecare persoană, precum și 
fiecare țară – mai mare sau mai mică, mai bogată sau mai săracă – își are propriul 
loc și contribuția sa unică la dezvoltarea proiectului european.

Este adevărat că, în ultimii ani, multiplele crize globale au avut un impact negativ 
semnificativ asupra vieții cetățenilor UE. Cu toate acestea, în special în aceste 
vremuri dificile, am putut vedea cât de mult pot fi de folos unitatea și solidaritatea 



europeană în conturarea unui răspuns coerent și eficient la provocările, 
incertitudinile și temerile cu care ne confruntăm. Prin urmare, CROCEU îi invită pe 
toți creștinii ortodocși din UE să voteze pentru cei care cred în și promovează 
unitatea și solidaritatea europene.

În același timp, convinși că identitatea europeană este indisolubil legată de 
creștinism și de valorile sale, membrii CROCEU îi îndeamnă pe toți cetățenii creștini 
să voteze pentru a-i susține pe cei care împărtășesc și trăiesc în conformitate cu 
valorile creștine.

Uniți în visul și proiectul nostru comun, conduși de valorile noastre creștine și 
căutând binele comun pentru toți cetățenii europeni, conștienți și mândri de 
diversitatea personală, regională și națională din Uniunea noastră, suntem 
încrezători în capacitatea noastră de a ne uni forțele și de a construi un viitor mai 
bun, responsabil și valoros pentru noi și copiii noștri.

† Î.P.S. Athenagoras al Belgiei – Patriarhia Ecumenică
† Pr. Sorin Șelaru, Patriarhia Română
† Pr. Stoyan Berbatov, Patriarhia Bulgariei
† P.S. Apostolos de Tanagras, Biserica Greciei
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